
 
２．科目・履修（Ｑ１９～Ｑ２２） 

 科目履修にあたり重視することには、男女差がいくつもみられた。「教員」を選択した割

合は、女子が男子よりも高かった(順に 43.6%, 32.8%)。「講義の時間帯」を選んだ割合も、

女子のほうが男子よりも高かった(順に 70.2%, 61.8%)。「単位取得の難易度」も、女子が高

かった(順に 62.0%, 59.3%)。「内容」も同様だった(女子 82.6%, 男子 79.3%)。総じて女子

は、男子よりも多くの側面を重視していた。 
 学年別にみると、「教員」を選んだ割合は 1 年生で最も低かった(1 年から順に 33.3%, 
42.0%, 40.6%, 40.7%)。 
 科目履修に関する満足や不満のうち、目立った特徴を挙げるならば、「同一曜日・時限に

希望科目が集中している」の不満が最も多かった。全学の学生の 47.0%がこれを選択した。

この数値が低かった学部は、情報科学部・デザイン工学部・理工学部だった(順に 19.5%, 
24.2%, 25.9%)。キャンパス別にみて多摩 50.8%、市ヶ谷 49.3%、小金井 27.4%と、一定程

度の学生がこれを不満としていた。 
 「1 日の自習時間」について、最も選ばれたのは「1 時間未満」だった(37.1%)。次いで「1
時間」が多く、それ以上になると減少した(1 時間 28.6%、2 時間 16.6%、3 時間 6.6%)。し

かしキャンパス別にみると、小金井に異なる傾向がみられ、「1 時間」と「1 時間未満」が同

程度で最も多く、次いで「2 時間」であり、やや多めに自習に時間を割く傾向があった(順に

25.9%, 25.9%, 20.2%)。 
 
３．コミュニケーション（Ｑ２３） 

 「教員とのコミュニケーション」について「満足している」を選んだ学生は 55.9%、「満

足していない」を選んだ学生は 37.6%だった。学部別にみると「満足している」学生の割合

が最も高かったのは GIS で 78.3%だった。 
 学年別にみると、学年が上がるにつれて数値が高くなった。1 年生で 49.1%、2 年生で

54.0%、3 年生で 56.5%であり、4 年生では 66.8%に及んだ。 
 

Ⅲ 正課外教育・課外活動 

 
１．正課外教育（Ｑ２４～Ｑ２７） 

 自習時間については、先にＱ22 でたずねたが、学生によってその定義が異なる可能性が

ある。そこでＱ24 では「活動」の内容によって分類した。その結果、「机に向かって何かし

ていること(読書など)」が最も多かった(70.6%)。 
 学習する場所は「自宅」が最も多かった(64.5%)。ついで大学内の３つが多かった。すな

わち「大学図書館」「フリースペース」「自習スペース」が多く選択された(順に 44.1%, 31.3%, 
29.7%)。なお「交通機関」が 15.5%だった。 
 
２．課外活動（Ｑ２８～Ｑ３０） 

 サークルに参加する学生は 56.8%、参加しない学生は 35.8%だった。性別でみると、女子

のほうが男子よりも参加していた(順に 58.8%, 54.6%)。学年別にみると、1 年生が最も割合
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が高く 69.9%だったが、学年が上がるにつれて割合が低くなり、4 年生では 45.2%だった。 
 サークルに費やす時間について、最も多かったのは 1 週間あたり「3 時間未満」だった

(48.1%)。次いで「3～5 時間」「5～10 時間未満」であり、つまり 10 時間に満たない短時間

の参加がほとんどだった(合計すると 87.1%)。 
 経年変化でみると、短時間参加が増える傾向にある。短時間参加の典型である「3 時間未

満」に注目すると、10 年前(2009 年)が 37.7%、5 年前(2014 年)が 39.5%、今回が 48.1%で

あり、この 10 年で増加している。 
 サークルに参加しない理由として、多く選ばれたのは「参加の必要性を感じない」と「興

味の持てるサークルがない」だった。「学業」や「アルバイト」に支障をきたすという理由

よりも多かった(順に 42.2%, 37.7%, 23.5%, 21.4%)。つまり、他に時間の使い道があるため

参加できないというより、サークルそのものの価値を評価しない理由が多く選ばれた。 
 大学入学後のボランティア経験は「ない」学生が 71.6%であり、「ある」学生の 21.1%を

大きく上回った。ただし、例外は現代福祉学部で、「ある」学生が 77.0%、「ない」学生が

15.0%だった。当学部の参加者の多くが、サークルを通した参加だった(51.9%)。 
 大学祭への参加については、何らかの形で参加経験のある学生は半数に満たなかった。

「企画を出した」が 24.9%、「見に来た」が 18.1%で、計 43.0%だった。参加経験のない学

生は計 49.4%だった(「今後、参加してみたい」30.8%、「参加したくない」18.6%)。参加経

験のある学生が半数に満たない傾向は、市ヶ谷・多摩・小金井、全てのキャンパスに共通し

ていた。 
 
３．ダブルスクール（Ｑ３１） 

 法政大学以外の学校(専門学校・予備校等)に通う学生は 5.7%であり、過去最低の前回

(2018 年)の 4.4%をやや上回った。10 年前(2009 年)が 11.8%、5 年前(2014 年)が 6.0%だっ

た。 
 学部別にみると、法政大学以外の学校に通う学生の比率は、経営学部・法学部・経済学部

において、他学部よりも若干高めだった(順に 9.2%, 9.1%, 9.0%) 
 

Ⅳ 大学について（Ｑ３３～Ｑ３８） 

 
 法政大学を選んだ理由で最も多かったのは「勉強したい学部・学科があるから」だった。

次いで「六大学の一つで知名度があるから」「入試の難易度に応じて」だった(順に 43.5%, 
36.6%, 35.6%)。 
 「教授陣にあこがれて」を選んだ学生は 3.0%だったが、学部別にみると、文学部が最も

高く、次いでキャリアデザイン学部だった(順に 7.9%、6.2%)。 
 「文化・スポーツ活動が活発だから」を選んだ学生は少なく、5.2%だった。例外であるス

ポーツ健康学部の 24.7%を除くと、全学部で 1 桁台の数値だった。 
 学生が改善を望む「施設・設備」について、選択肢で最も選ばれたのは「食堂」だった

(20.2%)。３つのキャンパスで共通した傾向だった。また、改善を望む「サービス」は、「授

業」が最も多く選ばれた(30.9%)。 
 「学生向け窓口の対応への満足」は「満足している」が 72.2%であり、「満足していない」
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＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理工 生命科学 合計

主に机に向かって何かしていること(読書など) 69.6% 79.6% 72.0% 72.5% 60.8% 63.1% 59.7% 71.7% 69.9% 71.1% 69.0% 71.2% 76.8% 68.5% 64.9% 70.6%

主にインターネットなどで調べ物や他人と
意見交換をすること

37.0% 51.1% 48.4% 52.7% 43.0% 52.3% 58.1% 58.7% 42.1% 44.7% 45.0% 46.6% 51.2% 43.8% 42.9% 46.0%

主に友達やゼミ生同士で話し合いをして
いること

39.5% 44.6% 39.6% 36.5% 46.2% 43.8% 40.3% 58.7% 35.7% 42.5% 48.0% 32.9% 29.3% 35.8% 35.1% 40.4%

その他 7.4% 7.3% 7.2% 9.0% 8.2% 4.6% 21.0% 17.4% 9.0% 8.8% 8.0% 8.2% 6.1% 9.3% 6.5% 8.3%

N/A 8.9% 4.6% 7.2% 7.2% 9.5% 11.5% 12.9% 4.3% 7.9% 6.1% 7.0% 6.8% 4.9% 6.8% 5.2% 7.3%

N 405 368 250 167 158 130 62 46 266 228 100 73 82 162 77 2,574

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女
性別

無回答
合計

主に机に向かって何かしていること(読書など) 70.9% 70.3% 69.8% 72.1% 73.2% 69.4% 66.9% 68.9% 72.1% 69.7% 70.6%

主にインターネットなどで調べ物や
他人と意見交換をすること

47.0% 43.9% 45.5% 40.2% 50.1% 47.6% 48.7% 44.5% 46.9% 66.7% 46.0%

主に友達やゼミ生同士で話し合いをして
いること

42.0% 39.6% 34.0% 36.3% 37.7% 40.8% 48.4% 37.5% 42.5% 57.6% 40.4%

その他 8.2% 8.7% 7.8% 8.2% 8.3% 8.5% 8.2% 10.6% 6.0% 15.2% 8.3%

N/A 7.8% 7.0% 5.9% 8.6% 6.4% 7.2% 6.7% 7.3% 7.4% 6.1% 7.3%

N 1,586 667 321 841 605 529 599 1,203 1,338 33 2,574

Q24　あなたにとって授業以外の学習活動とは、どのような活動のことだと思っていますか。（複数選択可）
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9.0%

8.8%

8.0%

8.2%

6.1%

9.3%

6.5%

8.3%

8.9%

7.2%

7.2%

9.5%

11.5%

12.9%
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法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

合計

主に机に向かって何かしていること(読書など) 主にインターネットなどで調べ物や他人と意見交換をすること

主に友達やゼミ生同士で話し合いをしていること その他

N/A
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Q25　あなたは主にどこでこれらの学習活動をしていますか。（複数選択可）

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理工 生命科学 合計

大学図書館 41.0% 53.0% 28.0% 40.7% 44.3% 26.2% 16.1% 23.9% 57.1% 64.5% 68.0% 19.2% 40.2% 40.7% 40.3% 44.1%

大学内の自習スペース(スタディルームなど) 39.0% 32.1% 39.6% 38.3% 34.8% 34.6% 16.1% 43.5% 10.5% 20.6% 10.0% 11.0% 28.0% 30.2% 40.3% 29.7%

大学内のフリースペース(学生ラウンジなど) 32.1% 43.8% 28.8% 38.3% 27.8% 40.8% 35.5% 60.9% 20.7% 17.1% 25.0% 23.3% 35.4% 26.5% 29.9% 31.3%

学内の食堂 9.4% 9.8% 6.0% 12.0% 8.9% 8.5% 25.8% 13.0% 7.5% 18.4% 22.0% 32.9% 23.2% 22.2% 23.4% 13.1%

学外のお店(喫茶店など) 19.8% 20.1% 22.4% 18.6% 13.3% 13.8% 21.0% 32.6% 19.5% 20.2% 16.0% 24.7% 8.5% 19.8% 11.7% 19.0%

公共図書館 9.1% 7.9% 4.0% 8.4% 7.6% 6.9% 9.7% 6.5% 6.4% 7.5% 10.0% 4.1% 4.9% 6.2% 11.7% 7.4%

自宅 61.0% 68.5% 66.0% 65.9% 54.4% 53.8% 66.1% 82.6% 64.7% 65.4% 64.0% 67.1% 70.7% 72.8% 53.2% 64.5%

交通機関 16.5% 17.1% 14.4% 20.4% 15.8% 10.8% 11.3% 21.7% 12.4% 17.5% 16.0% 17.8% 7.3% 16.0% 13.0% 15.5%

その他 4.9% 4.3% 4.0% 4.8% 3.2% 3.1% 16.1% 2.2% 3.0% 5.7% 4.0% 2.7% 11.0% 9.9% 10.4% 5.2%

N/A 8.9% 4.6% 7.2% 7.2% 9.5% 11.5% 12.9% 4.3% 7.9% 6.1% 7.0% 6.8% 4.9% 6.8% 5.2% 7.3%

N 405 368 250 167 158 130 62 46 266 228 100 73 82 162 77 2,574

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女
性別

無回答
合計

大学図書館 39.3% 57.1% 40.5% 43.5% 44.5% 44.2% 44.4% 44.1% 43.6% 60.6% 44.1%

大学内の自習スペース(スタディルームなど) 35.9% 13.9% 32.1% 26.4% 31.2% 33.8% 29.2% 26.8% 31.9% 48.5% 29.7%

大学内のフリースペース(学生ラウンジなど) 36.2% 20.4% 29.6% 34.5% 30.7% 29.5% 28.9% 25.5% 36.2% 39.4% 31.3%

学内の食堂 9.8% 16.2% 22.7% 15.9% 16.2% 9.3% 9.3% 11.9% 14.0% 21.2% 13.1%

学外のお店(喫茶店など) 19.4% 19.8% 15.0% 17.7% 16.0% 19.5% 23.2% 16.4% 21.5% 9.1% 19.0%

公共図書館 7.6% 7.0% 7.2% 6.7% 6.1% 7.9% 9.2% 6.9% 7.6% 15.2% 7.4%

自宅 63.6% 65.1% 67.6% 64.6% 67.3% 61.8% 63.9% 64.8% 64.1% 69.7% 64.5%

交通機関 16.1% 15.3% 13.1% 15.8% 16.9% 17.2% 12.4% 12.8% 17.9% 18.2% 15.5%

その他 4.7% 4.0% 10.3% 2.7% 5.5% 7.2% 6.7% 6.6% 3.9% 9.1% 5.2%

N/A 7.8% 7.0% 5.9% 8.6% 6.4% 7.2% 6.7% 7.3% 7.4% 6.1% 7.3%

N 1,586 667 321 841 605 529 599 1,203 1,338 33 2,574
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国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

合計

大学図書館 大学内の自習スペース(スタディルームなど) 大学内のフリースペース(学生ラウンジなど)
学内の食堂 学外のお店(喫茶店など) 公共図書館

自宅 交通機関 その他

N/A
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＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理工 生命科学 合計

主にひとりでしている 67.2% 75.5% 75.6% 76.0% 72.2% 66.9% 40.3% 54.3% 69.9% 73.2% 63.0% 57.5% 51.2% 61.1% 62.3% 68.5%

主にグループでしている 9.1% 4.9% 7.6% 4.2% 7.0% 7.7% 21.0% 6.5% 11.3% 8.8% 12.0% 16.4% 18.3% 12.3% 15.6% 9.3%

どちらともいえない 14.8% 14.9% 9.6% 12.6% 11.4% 13.8% 25.8% 34.8% 10.9% 11.8% 17.0% 19.2% 25.6% 19.8% 16.9% 14.8%

N/A 8.9% 4.6% 7.2% 7.2% 9.5% 11.5% 12.9% 4.3% 7.9% 6.1% 8.0% 6.8% 4.9% 6.8% 5.2% 7.4%

N 405 368 250 167 158 130 62 46 266 228 100 73 82 162 77 2,574

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女
性別

無回答
合計

主にひとりでしている 70.4% 68.7% 58.9% 65.5% 69.8% 70.5% 69.8% 69.3% 67.7% 72.7% 68.5%

主にグループでしている 7.4% 11.1% 14.6% 9.4% 7.8% 10.4% 9.7% 10.0% 8.9% 0.0% 9.3%

どちらともいえない 14.4% 13.0% 20.6% 16.5% 16.0% 11.9% 13.7% 13.4% 15.9% 21.2% 14.8%

N/A 7.8% 7.2% 5.9% 8.6% 6.4% 7.2% 6.8% 7.3% 7.5% 6.1% 7.4%

N 1,586 667 321 841 605 529 599 1,203 1,338 33 2,574

Q26　これらの学習活動をしている時、あなたは主にひとりでしていますか。それともグループでしています
か。

67.2%

75.5%

75.6%

76.0%

72.2%

66.9%

40.3%

54.3%

69.9%

73.2%

63.0%

57.5%

51.2%

61.1%

62.3%

68.5%

9.1%

4.9%

7.6%

4.2%

7.0%

7.7%

21.0%

6.5%

11.3%

8.8%

12.0%

16.4%

18.3%

12.3%

15.6%

9.3%

14.8%

14.9%

9.6%

12.6%

11.4%

13.8%

25.8%

34.8%

10.9%

11.8%

17.0%

19.2%

25.6%

19.8%

16.9%

14.8%

8.9%

4.6%

7.2%

7.2%

9.5%

11.5%

12.9%

4.3%

7.9%

6.1%

8.0%

6.8%

4.9%

6.8%

5.2%

7.4%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

合計

主にひとりでしている 主にグループでしている どちらともいえない N/A
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Q27　あなたはこれらの学習活動を行うスペースとして、どのようなものがあるとよいと思いますか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理工 生命科学 合計

ひとり用の自習スペース 49.1% 42.1% 46.0% 47.9% 46.8% 40.8% 24.2% 37.0% 54.5% 57.0% 55.0% 49.3% 29.3% 45.7% 40.3% 46.7%

数人の仲間とグループ学習できるスペース 19.3% 14.4% 21.6% 10.8% 13.9% 19.2% 25.8% 28.3% 13.5% 16.2% 7.0% 24.7% 32.9% 27.8% 24.7% 18.2%

フリースペース(学生ラウンジなど) 19.0% 32.6% 21.2% 29.3% 25.3% 24.6% 30.6% 26.1% 19.2% 16.2% 27.0% 15.1% 23.2% 14.8% 14.3% 22.6%

その他 3.7% 6.3% 4.0% 4.8% 4.4% 3.8% 6.5% 4.3% 4.9% 4.4% 3.0% 4.1% 9.8% 4.9% 15.6% 5.1%

N/A 8.9% 4.6% 7.2% 7.2% 9.5% 11.5% 12.9% 4.3% 7.9% 6.1% 8.0% 6.8% 4.9% 6.8% 5.2% 7.4%

N 405 368 250 167 158 130 62 46 266 228 100 73 82 162 77 2,574

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女
性別

無回答
合計

ひとり用の自習スペース 44.6% 54.9% 40.2% 45.7% 47.1% 45.7% 48.7% 47.4% 46.3% 42.4% 46.7%

数人の仲間とグループ学習できるスペース 17.6% 14.7% 28.3% 19.3% 16.4% 18.5% 18.2% 19.1% 17.4% 15.2% 18.2%

フリースペース(学生ラウンジなど) 25.3% 18.9% 16.8% 22.0% 25.1% 22.7% 20.9% 20.5% 24.5% 21.2% 22.6%

その他 4.7% 4.3% 8.7% 4.5% 5.0% 5.9% 5.3% 5.7% 4.3% 15.2% 5.1%

N/A 7.8% 7.2% 5.9% 8.6% 6.4% 7.2% 6.8% 7.3% 7.5% 6.1% 7.4%

N 1,586 667 321 841 605 529 599 1,203 1,338 33 2,574

49.1%

42.1%

46.0%

47.9%

46.8%

40.8%

24.2%

37.0%

54.5%

57.0%

55.0%

49.3%

29.3%

45.7%

40.3%

46.7%

19.3%

14.4%

21.6%

10.8%

13.9%

19.2%

25.8%

28.3%

13.5%

16.2%

7.0%

24.7%

32.9%

27.8%

24.7%

18.2%

19.0%

32.6%

21.2%

29.3%

25.3%

24.6%

30.6%

26.1%

19.2%

16.2%

27.0%

15.1%

23.2%

14.8%

14.3%

22.6%

3.7%

6.3%

4.0%

4.8%

4.4%

3.8%

6.5%

4.3%

4.9%

4.4%

3.0%

4.1%

9.8%

4.9%

15.6%

5.1%

8.9%

7.2%

7.2%

9.5%

11.5%

12.9%

7.9%

6.1%

8.0%

6.8%

6.8%

5.2%

7.4%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

合計

ひとり用の自習スペース 数人の仲間とグループ学習できるスペース フリースペース(学生ラウンジなど) その他 N/A
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Q28　サークル活動に参加していますか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理工 生命科学 合計

参加している 55.3% 58.2% 52.8% 58.1% 57.0% 59.2% 58.1% 45.7% 50.4% 64.0% 66.0% 42.5% 52.4% 61.7% 67.5% 56.8%

参加していない 35.8% 37.2% 40.0% 34.7% 33.5% 29.2% 29.0% 50.0% 41.7% 29.8% 26.0% 50.7% 42.7% 31.5% 27.3% 35.8%

N/A 8.9% 4.6% 7.2% 7.2% 9.5% 11.5% 12.9% 4.3% 7.9% 6.1% 8.0% 6.8% 4.9% 6.8% 5.2% 7.4%

N 405 368 250 167 158 130 62 46 266 228 100 73 82 162 77 2,574

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女
性別

無回答
合計

参加している 56.2% 56.5% 60.7% 69.9% 56.0% 50.1% 45.2% 54.6% 58.8% 57.6% 56.8%

参加していない 36.1% 36.3% 33.3% 21.5% 37.5% 42.7% 47.9% 38.1% 33.7% 36.4% 35.8%

N/A 7.8% 7.2% 5.9% 8.6% 6.4% 7.2% 6.8% 7.3% 7.5% 6.1% 7.4%

N 1,586 667 321 841 605 529 599 1,203 1,338 33 2,574

55.3%

58.2%

52.8%

58.1%

57.0%

59.2%

58.1%

45.7%

50.4%

64.0%

66.0%

42.5%

52.4%

61.7%

67.5%

56.8%

35.8%

37.2%

40.0%

34.7%

33.5%

29.2%

29.0%

50.0%

41.7%

29.8%

26.0%

50.7%

42.7%

31.5%

27.3%

35.8%

8.9%

4.6%

7.2%

7.2%

9.5%

11.5%

12.9%

4.3%

7.9%

6.1%

8.0%

6.8%

4.9%

6.8%

5.2%

7.4%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

合計

参加している 参加していない N/A
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Q28-1　【参加している方に伺います】次のどれに該当しますか。（複数選択可）

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理工 生命科学 合計

学内の登録団体 80.4% 83.2% 72.7% 79.4% 83.3% 68.8% 80.6% 71.4% 73.9% 70.5% 71.2% 64.5% 97.7% 86.0% 88.5% 78.3%

学内の未登録団体 12.5% 8.9% 20.5% 9.3% 10.0% 18.2% 13.9% 9.5% 20.1% 20.5% 24.2% 32.3% 2.3% 5.0% 3.8% 13.9%

インカレサークル 7.1% 7.9% 6.8% 11.3% 6.7% 13.0% 5.6% 19.0% 6.0% 8.9% 4.5% 3.2% 0.0% 9.0% 7.7% 7.7%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 224 214 132 97 90 77 36 21 134 146 66 31 43 100 52 1,463

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女
性別

無回答
合計

学内の登録団体 78.9% 71.4% 89.2% 76.7% 79.9% 81.1% 77.1% 79.8% 77.1% 78.9% 78.3%

学内の未登録団体 12.7% 22.0% 4.1% 14.1% 14.2% 11.3% 15.9% 14.2% 13.7% 15.8% 13.9%

インカレサークル 8.4% 6.6% 6.7% 9.2% 5.9% 7.5% 7.0% 6.1% 9.1% 5.3% 7.7%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 891 377 195 588 339 265 271 657 787 19 1,463

80.4%

83.2%

72.7%

79.4%

83.3%

68.8%

80.6%

71.4%

73.9%

70.5%

71.2%

64.5%

97.7%

86.0%

88.5%

78.3%

12.5%

8.9%

20.5%

9.3%

10.0%

18.2%

13.9%

9.5%

20.1%

20.5%

24.2%

32.3%

2.3%

5.0%

3.8%

13.9%

7.1%

7.9%

6.8%

11.3%

6.7%

13.0%

5.6%

19.0%

6.0%

8.9%

4.5%

3.2%

9.0%

7.7%

7.7%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

合計

学内の登録団体 学内の未登録団体 インカレサークル N/A
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Q28-2　【参加している方に伺います】サークル活動のために、1週間にどのくらい時間を使いますか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理工 生命科学 合計

3時間未満 47.8% 42.5% 48.5% 43.3% 42.2% 54.5% 47.2% 52.4% 44.8% 47.9% 57.6% 38.7% 67.4% 56.0% 51.9% 48.1%

3～5時間未満 22.8% 26.2% 25.8% 22.7% 27.8% 22.1% 27.8% 28.6% 34.3% 24.0% 22.7% 29.0% 18.6% 17.0% 25.0% 24.9%

5～10時間未満 16.1% 15.4% 13.6% 17.5% 16.7% 10.4% 13.9% 14.3% 10.4% 12.3% 12.1% 9.7% 9.3% 17.0% 15.4% 14.1%

10～15時間未満 7.1% 6.1% 4.5% 7.2% 7.8% 3.9% 8.3% 4.8% 2.2% 8.2% 4.5% 3.2% 4.7% 5.0% 3.8% 5.7%

15～20時間未満 3.6% 5.1% 3.0% 5.2% 2.2% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 12.9% 0.0% 3.0% 1.9% 2.9%

20時間以上 2.7% 4.7% 4.5% 4.1% 3.3% 5.2% 2.8% 0.0% 8.2% 6.2% 3.0% 6.5% 0.0% 2.0% 1.9% 4.2%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 224 214 132 97 90 77 36 21 134 146 66 31 43 100 52 1,463

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女
性別

無回答
合計

3時間未満 46.2% 47.7% 57.4% 48.1% 41.6% 50.6% 53.9% 47.8% 48.4% 47.4% 48.1%

3～5時間未満 24.8% 27.9% 19.5% 28.7% 26.3% 17.0% 22.5% 25.7% 24.0% 31.6% 24.9%

5～10時間未満 15.2% 11.4% 14.9% 13.8% 17.4% 14.3% 10.7% 14.5% 14.0% 10.5% 14.1%

10～15時間未満 6.3% 5.0% 4.6% 6.3% 5.9% 6.4% 3.7% 5.3% 6.1% 5.3% 5.7%

15～20時間未満 3.7% 1.6% 2.1% 1.5% 2.7% 6.0% 3.3% 2.6% 3.2% 5.3% 2.9%

20時間以上 3.8% 6.4% 1.5% 1.5% 6.2% 5.7% 5.9% 4.1% 4.3% 0.0% 4.2%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 891 377 195 588 339 265 271 657 787 19 1,463

47.8%

42.5%

48.5%

43.3%

42.2%

54.5%

47.2%

52.4%

44.8%

47.9%

57.6%

38.7%

67.4%

56.0%

51.9%

48.1%

22.8%

26.2%

25.8%

22.7%

27.8%

22.1%

27.8%

28.6%

34.3%

24.0%

22.7%

29.0%

18.6%

17.0%

25.0%

24.9%

16.1%

15.4%

13.6%

17.5%

16.7%

10.4%

13.9%

14.3%

10.4%

12.3%

12.1%

9.7%

9.3%

17.0%

15.4%

14.1%

7.1%

6.1%

4.5%

7.2%

7.8%

3.9%

8.3%

4.8%

2.2%

8.2%

4.5%

3.2%

4.7%

5.0%

3.8%

5.7%

3.6%

5.1%

3.0%

5.2%

3.9%

12.9%

3.0%

2.9%

2.7%

4.7%

4.5%

4.1%

3.3%

5.2%

2.8%

8.2%

6.2%

3.0%

6.5%

4.2%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

合計

3時間未満 3～5時間未満 5～10時間未満 10～15時間未満 15～20時間未満 20時間以上 N/A
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＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理工 生命科学 合計

興味の持てるサークルがない 44.1% 39.4% 34.0% 44.8% 28.3% 26.3% 33.3% 56.5% 30.6% 35.3% 46.2% 29.7% 45.7% 41.2% 33.3% 37.7%

学業に支障をきたす 24.8% 31.4% 21.0% 15.5% 22.6% 13.2% 66.7% 56.5% 14.4% 19.1% 19.2% 8.1% 34.3% 23.5% 19.0% 23.5%

アルバイトに支障をきたす 20.7% 21.2% 19.0% 32.8% 28.3% 18.4% 22.2% 26.1% 16.2% 25.0% 19.2% 18.9% 11.4% 31.4% 4.8% 21.4%

金銭的な負担が大きい 29.0% 35.8% 33.0% 43.1% 24.5% 31.6% 50.0% 26.1% 27.9% 30.9% 30.8% 18.9% 31.4% 25.5% 9.5% 30.6%

人間関係が煩わしい 33.1% 35.0% 43.0% 29.3% 17.0% 36.8% 33.3% 21.7% 27.9% 27.9% 26.9% 10.8% 22.9% 29.4% 28.6% 30.4%

サークル以外の活動が忙しい 39.3% 38.0% 48.0% 32.8% 43.4% 39.5% 50.0% 47.8% 27.0% 22.1% 30.8% 51.4% 22.9% 25.5% 23.8% 36.0%

参加の必要性を感じない 50.3% 45.3% 45.0% 37.9% 35.8% 47.4% 27.8% 34.8% 36.9% 41.2% 38.5% 32.4% 45.7% 47.1% 28.6% 42.2%

その他 13.8% 16.1% 13.0% 17.2% 5.7% 15.8% 22.2% 8.7% 20.7% 20.6% 30.8% 13.5% 20.0% 11.8% 19.0% 16.0%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 145 137 100 58 53 38 18 23 111 68 26 37 35 51 21 921

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女
性別

無回答
合計

興味の持てるサークルがない 38.8% 33.5% 41.1% 42.0% 41.0% 37.2% 32.8% 34.5% 40.8% 41.7% 37.7%

学業に支障をきたす 26.4% 15.3% 26.2% 28.2% 27.8% 23.5% 17.1% 24.0% 22.8% 25.0% 23.5%

アルバイトに支障をきたす 22.6% 19.4% 19.6% 22.1% 24.7% 20.4% 19.2% 21.2% 21.5% 25.0% 21.4%

金銭的な負担が大きい 33.0% 27.7% 24.3% 28.2% 30.4% 29.2% 33.4% 26.2% 34.8% 41.7% 30.6%

人間関係が煩わしい 33.2% 25.2% 27.1% 31.5% 32.2% 34.1% 25.4% 31.0% 29.3% 50.0% 30.4%

サークル以外の活動が忙しい 40.9% 29.8% 24.3% 42.5% 37.4% 41.6% 26.5% 34.9% 37.5% 25.0% 36.0%

参加の必要性を感じない 44.1% 37.6% 43.0% 38.1% 45.4% 43.8% 41.1% 46.1% 38.1% 50.0% 42.2%

その他 14.0% 20.7% 15.9% 18.2% 13.7% 14.6% 17.4% 15.9% 16.0% 16.7% 16.0%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 572 242 107 181 227 226 287 458 451 12 921

Q28-3　【参加していない方に伺います】参加していない理由は、次のどれに該当しますか。（複数選択可）

44.1%

39.4%

34.0%

44.8%

28.3%

26.3%

33.3%

56.5%

30.6%

35.3%

46.2%

29.7%

45.7%

41.2%

33.3%

37.7%

24.8%

31.4%

21.0%

15.5%

22.6%

13.2%

66.7%

56.5%

14.4%

19.1%

19.2%

8.1%

34.3%

23.5%

19.0%

23.5%

20.7%

21.2%

19.0%

32.8%

28.3%

18.4%

22.2%

26.1%

16.2%

25.0%

19.2%

18.9%

11.4%

31.4%

4.8%

21.4%

29.0%

35.8%

33.0%

43.1%

24.5%

31.6%

50.0%

26.1%

27.9%

30.9%

30.8%

18.9%

31.4%

25.5%

9.5%

30.6%

33.1%

35.0%

43.0%

29.3%

17.0%

36.8%

33.3%

21.7%

27.9%

27.9%

26.9%

10.8%

22.9%

29.4%

28.6%

30.4%

39.3%

38.0%

48.0%

32.8%

43.4%

39.5%

50.0%

47.8%

27.0%

22.1%

30.8%

51.4%

22.9%

25.5%

23.8%

36.0%

50.3%

45.3%

45.0%

37.9%

35.8%

47.4%

27.8%

34.8%

36.9%

41.2%

38.5%

32.4%

45.7%

47.1%

28.6%

42.2%

13.8%

16.1%

13.0%

17.2%

5.7%

15.8%

22.2%

8.7%

20.7%

20.6%

30.8%

13.5%

20.0%

11.8%

19.0%

16.0%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

合計

興味の持てるサークルがない 学業に支障をきたす アルバイトに支障をきたす 金銭的な負担が大きい 人間関係が煩わしい

サークル以外の活動が忙しい 参加の必要性を感じない その他 N/A
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Q29　大学入学後、ボランティア活動を行ったことがありますか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理工 生命科学 合計

ある 19.5% 16.3% 14.0% 22.2% 33.5% 30.8% 19.4% 32.6% 16.9% 24.6% 77.0% 9.6% 11.0% 5.6% 10.4% 21.1%

ない 71.6% 79.1% 78.8% 70.7% 57.0% 57.7% 67.7% 63.0% 75.2% 69.3% 15.0% 83.6% 84.1% 87.7% 84.4% 71.6%

N/A 8.9% 4.6% 7.2% 7.2% 9.5% 11.5% 12.9% 4.3% 7.9% 6.1% 8.0% 6.8% 4.9% 6.8% 5.2% 7.4%

N 405 368 250 167 158 130 62 46 266 228 100 73 82 162 77 2,574

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女
性別

無回答
合計

ある 20.9% 27.7% 8.1% 9.8% 24.1% 25.9% 29.5% 15.9% 25.6% 24.2% 21.1%

ない 71.4% 65.1% 86.0% 81.7% 69.4% 66.9% 63.6% 76.8% 66.9% 69.7% 71.6%

N/A 7.8% 7.2% 5.9% 8.6% 6.4% 7.2% 6.8% 7.3% 7.5% 6.1% 7.4%

N 1,586 667 321 841 605 529 599 1,203 1,338 33 2,574

19.5%

16.3%

14.0%

22.2%

33.5%

30.8%

19.4%

32.6%

16.9%

24.6%

77.0%

9.6%

11.0%

5.6%

10.4%

21.1%

71.6%

79.1%

78.8%

70.7%

57.0%

57.7%

67.7%

63.0%

75.2%

69.3%

15.0%

83.6%

84.1%

87.7%

84.4%

71.6%

8.9%

4.6%

7.2%

7.2%

9.5%

11.5%

12.9%

4.3%

7.9%

6.1%

8.0%

6.8%

4.9%

6.8%

5.2%

7.4%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

合計

ある ない N/A
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Q29-1　【あると答えた方に伺います】どのような経験ですか。（複数選択可）

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理工 生命科学 合計

障がい者支援 16.5% 18.3% 14.3% 16.2% 17.0% 5.0% 25.0% 6.7% 15.6% 8.9% 24.7% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 15.1%

幼児・児童・高齢者支援 21.5% 26.7% 28.6% 16.2% 13.2% 37.5% 33.3% 13.3% 37.8% 32.1% 71.4% 28.6% 44.4% 33.3% 12.5% 32.7%

外国人支援 19.0% 25.0% 34.3% 64.9% 24.5% 20.0% 8.3% 66.7% 6.7% 14.3% 2.6% 0.0% 11.1% 11.1% 25.0% 21.2%

環境保護活動 25.3% 11.7% 28.6% 8.1% 47.2% 20.0% 33.3% 26.7% 20.0% 16.1% 11.7% 0.0% 22.2% 11.1% 50.0% 21.2%

地域活動 31.6% 30.0% 51.4% 24.3% 39.6% 40.0% 58.3% 13.3% 42.2% 57.1% 48.1% 28.6% 44.4% 33.3% 50.0% 40.0%

災害復興活動 13.9% 13.3% 14.3% 5.4% 9.4% 7.5% 0.0% 0.0% 4.4% 5.4% 5.2% 14.3% 0.0% 22.2% 0.0% 8.5%

その他 11.4% 28.3% 8.6% 8.1% 18.9% 20.0% 8.3% 20.0% 17.8% 10.7% 7.8% 42.9% 11.1% 22.2% 12.5% 14.9%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

N 79 60 35 37 53 40 12 15 45 56 77 7 9 9 8 542

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女
性別

無回答
合計

障がい者支援 15.1% 16.8% 3.8% 14.6% 19.2% 10.9% 15.3% 15.2% 15.2% 12.5% 15.1%

幼児・児童・高齢者支援 23.3% 49.7% 30.8% 26.8% 37.7% 30.7% 32.8% 27.2% 35.9% 25.0% 32.7%

外国人支援 29.6% 7.0% 15.4% 26.8% 19.9% 16.8% 23.2% 15.2% 24.5% 25.0% 21.2%

環境保護活動 24.5% 14.6% 26.9% 17.1% 25.3% 21.9% 19.2% 23.0% 20.4% 12.5% 21.2%

地域活動 35.0% 48.6% 42.3% 41.5% 38.4% 44.5% 37.3% 41.9% 38.5% 62.5% 40.0%

災害復興活動 10.3% 5.4% 7.7% 1.2% 11.6% 10.2% 7.9% 5.8% 10.2% 0.0% 8.5%

その他 16.3% 12.4% 15.4% 14.6% 15.1% 16.8% 13.6% 14.7% 14.9% 25.0% 14.9%

N/A 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.2%

N 331 185 26 82 146 137 177 191 343 8 542

16.5%

18.3%

14.3%

16.2%

17.0%

5.0%

25.0%

6.7%

15.6%

8.9%

24.7%

11.1%

15.1%

21.5%

26.7%

28.6%

16.2%

13.2%

37.5%

33.3%

13.3%

37.8%

32.1%

71.4%

28.6%

44.4%

33.3%

12.5%

32.7%

19.0%

25.0%

34.3%

64.9%

24.5%

20.0%

8.3%

66.7%

6.7%

14.3%

2.6%

11.1%

11.1%

25.0%

21.2%

25.3%

11.7%

28.6%

8.1%

47.2%

20.0%

33.3%

26.7%

20.0%

16.1%

11.7%

22.2%

11.1%

50.0%

21.2%

31.6%

30.0%

51.4%

24.3%

39.6%

40.0%

58.3%

13.3%

42.2%

57.1%

48.1%

28.6%

44.4%

33.3%

50.0%

40.0%

13.9%

13.3%

14.3%

5.4%

9.4%

7.5%

4.4%

5.4%

5.2%

14.3%

22.2%

8.5%

11.4%

28.3%

8.6%

8.1%

18.9%

20.0%

8.3%

20.0%

17.8%

10.7%

7.8%

42.9%

11.1%

22.2%

12.5%

14.9%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

合計

障がい者支援 幼児・児童・高齢者支援 外国人支援 環境保護活動 地域活動 災害復興活動 その他 N/A
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Q29-2　【あると答えた方に伺います】きっかけは何でしたか。（複数選択可）

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理工 生命科学 合計

サークルで参加 21.5% 31.7% 31.4% 10.8% 41.5% 25.0% 66.7% 6.7% 37.8% 39.3% 51.9% 14.3% 22.2% 0.0% 25.0% 32.5%

友人・知人の誘い 17.7% 16.7% 17.1% 16.2% 13.2% 27.5% 16.7% 6.7% 31.1% 21.4% 32.5% 14.3% 33.3% 33.3% 25.0% 21.6%

学内の掲示を見て 22.8% 23.3% 28.6% 29.7% 34.0% 12.5% 0.0% 60.0% 6.7% 8.9% 16.9% 28.6% 0.0% 33.3% 12.5% 20.7%

自発的に 55.7% 56.7% 48.6% 56.8% 34.0% 45.0% 33.3% 40.0% 37.8% 37.5% 31.2% 57.1% 55.6% 66.7% 50.0% 44.8%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

N 79 60 35 37 53 40 12 15 45 56 77 7 9 9 8 542

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女
性別

無回答
合計

サークルで参加 27.8% 43.2% 15.4% 45.1% 37.0% 29.9% 24.9% 30.4% 33.8% 25.0% 32.5%

友人・知人の誘い 17.2% 28.1% 30.8% 15.9% 17.1% 22.6% 27.1% 23.6% 20.4% 25.0% 21.6%

学内の掲示を見て 25.7% 12.4% 15.4% 25.6% 19.9% 21.2% 18.6% 15.2% 23.6% 25.0% 20.7%

自発的に 48.9% 35.7% 57.7% 29.3% 47.9% 48.9% 46.3% 46.6% 44.0% 37.5% 44.8%

N/A 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.2%

N 331 185 26 82 146 137 177 191 343 8 542

21.5%

31.7%

31.4%

10.8%

41.5%

25.0%

66.7%

6.7%

37.8%

39.3%

51.9%

14.3%

22.2%

25.0%

32.5%

17.7%

16.7%

17.1%

16.2%

13.2%

27.5%

16.7%

6.7%

31.1%

21.4%

32.5%

14.3%

33.3%

33.3%

25.0%

21.6%

22.8%

23.3%

28.6%

29.7%

34.0%

12.5%

60.0%

6.7%

8.9%

16.9%

28.6%

33.3%

12.5%

20.7%

55.7%

56.7%

48.6%

56.8%

34.0%

45.0%

33.3%

40.0%

37.8%

37.5%

31.2%

57.1%

55.6%

66.7%

50.0%

44.8%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

合計

サークルで参加 友人・知人の誘い 学内の掲示を見て 自発的に N/A
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Q30　法政大学の大学祭に参加したことがありますか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理工 生命科学 合計

企画を出した 25.2% 31.5% 24.8% 26.3% 28.5% 33.1% 33.9% 19.6% 16.9% 24.1% 24.0% 11.0% 18.3% 21.6% 23.4% 24.9%

見に来た 16.3% 19.6% 18.4% 16.2% 18.4% 22.3% 14.5% 13.0% 16.2% 19.3% 17.0% 21.9% 20.7% 17.9% 19.5% 18.1%

今後、参加してみたい 31.4% 28.3% 27.2% 35.3% 31.6% 20.8% 24.2% 39.1% 34.6% 27.2% 39.0% 34.2% 34.1% 29.6% 39.0% 30.8%

参加したくない 18.3% 15.8% 22.4% 15.0% 11.4% 11.5% 14.5% 23.9% 24.4% 22.4% 12.0% 26.0% 22.0% 24.1% 13.0% 18.6%

N/A 8.9% 4.9% 7.2% 7.2% 10.1% 12.3% 12.9% 4.3% 7.9% 7.0% 8.0% 6.8% 4.9% 6.8% 5.2% 7.6%

N 405 368 250 167 158 130 62 46 266 228 100 73 82 162 77 2,574

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女
性別

無回答
合計

企画を出した 27.9% 19.8% 21.2% 0.5% 34.7% 37.8% 38.1% 21.2% 27.8% 45.5% 24.9%

見に来た 17.9% 18.0% 19.0% 9.6% 20.5% 20.4% 25.4% 17.0% 19.4% 6.1% 18.1%

今後、参加してみたい 29.5% 32.7% 33.0% 68.3% 18.8% 10.6% 8.0% 30.2% 31.5% 24.2% 30.8%

参加したくない 16.8% 22.0% 20.9% 13.0% 19.3% 23.6% 21.5% 24.4% 13.5% 18.2% 18.6%

N/A 7.9% 7.5% 5.9% 8.7% 6.6% 7.6% 7.0% 7.3% 7.8% 6.1% 7.6%

N 1,586 667 321 841 605 529 599 1,203 1,338 33 2,574

25.2%

31.5%

24.8%

26.3%

28.5%

33.1%

33.9%

19.6%

16.9%

24.1%

24.0%

11.0%

18.3%

21.6%

23.4%

24.9%

16.3%

19.6%

18.4%

16.2%

18.4%

22.3%

14.5%

13.0%

16.2%

19.3%

17.0%

21.9%

20.7%

17.9%

19.5%

18.1%

31.4%

28.3%

27.2%

35.3%

31.6%

20.8%

24.2%

39.1%

34.6%

27.2%

39.0%

34.2%

34.1%

29.6%

39.0%

30.8%

18.3%

15.8%

22.4%

15.0%

11.4%

11.5%

14.5%

23.9%

24.4%

22.4%

12.0%

26.0%

22.0%

24.1%

13.0%

18.6%

8.9%

4.9%

7.2%

7.2%

10.1%

12.3%

12.9%

4.3%

7.9%

7.0%

8.0%

6.8%

4.9%

6.8%

5.2%

7.6%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

合計

企画を出した 見に来た 今後、参加してみたい 参加したくない N/A
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Q31　法政大学以外の学校（専門学校・予備校など）に通っていますか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理工 生命科学 合計

通っている（いた） 9.1% 6.0% 9.2% 3.6% 4.4% 4.6% 4.8% 0.0% 9.0% 3.1% 4.0% 4.1% 0.0% 3.1% 0.0% 5.7%

通っていない 79.3% 88.0% 78.4% 86.8% 83.5% 81.5% 79.0% 95.7% 77.1% 87.3% 80.0% 82.2% 91.5% 88.3% 93.5% 83.6%

今後、通いたいと思っている 2.7% 1.1% 5.2% 2.4% 1.9% 1.5% 3.2% 0.0% 6.0% 2.6% 8.0% 6.8% 3.7% 1.9% 1.3% 3.1%

N/A 8.9% 4.9% 7.2% 7.2% 10.1% 12.3% 12.9% 4.3% 7.9% 7.0% 8.0% 6.8% 4.9% 6.8% 5.2% 7.6%

N 405 368 250 167 158 130 62 46 266 228 100 73 82 162 77 2,574

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女
性別

無回答
合計

通っている（いた） 6.6% 5.7% 1.6% 2.1% 4.1% 10.0% 8.5% 7.4% 4.3% 3.0% 5.7%

通っていない 83.0% 81.6% 90.3% 85.4% 85.1% 79.8% 82.8% 81.0% 85.7% 87.9% 83.6%

今後、通いたいと思っている 2.5% 5.2% 2.2% 3.8% 4.1% 2.6% 1.7% 4.2% 2.2% 3.0% 3.1%

N/A 7.9% 7.5% 5.9% 8.7% 6.6% 7.6% 7.0% 7.3% 7.8% 6.1% 7.6%

N 1,586 667 321 841 605 529 599 1,203 1,338 33 2,574

9.1%

6.0%

9.2%

3.6%

4.4%

4.6%

4.8%

9.0%

3.1%

4.0%

4.1%

3.1%

5.7%

79.3%

88.0%

78.4%

86.8%

83.5%

81.5%

79.0%

95.7%

77.1%

87.3%

80.0%

82.2%

91.5%

88.3%

93.5%

83.6%

2.7%

5.2%

3.2%

6.0%

2.6%

8.0%

6.8%

3.7%

3.1%

8.9%

4.9%

7.2%

7.2%

10.1%

12.3%

12.9%

4.3%

7.9%

7.0%

8.0%

6.8%

4.9%

6.8%

5.2%

7.6%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

合計

通っている（いた） 通っていない 今後、通いたいと思っている N/A
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Q32　大学の国際化や留学について、興味がありますか。

＜学部別＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ
健康

情報科学 理工 生命科学 合計

海外留学に興味がある 26.7% 25.8% 26.0% 50.9% 33.5% 22.3% 33.9% 37.0% 25.2% 26.8% 28.0% 35.6% 20.7% 22.2% 31.2% 28.4%

語学学習に興味がある 22.2% 19.8% 16.8% 10.2% 22.2% 16.9% 12.9% 15.2% 15.4% 25.0% 19.0% 19.2% 24.4% 20.4% 18.2% 19.1%

海外留学したことがある(2週間の短期留
学含む)

10.4% 7.9% 11.6% 28.7% 8.2% 16.2% 8.1% 32.6% 12.8% 5.3% 11.0% 5.5% 6.1% 7.4% 9.1% 11.1%

特にない 31.9% 41.6% 38.4% 3.0% 25.9% 32.3% 32.3% 10.9% 38.3% 36.0% 34.0% 32.9% 43.9% 43.2% 36.4% 33.7%

N/A 8.9% 4.9% 7.2% 7.2% 10.1% 12.3% 12.9% 4.3% 8.3% 7.0% 8.0% 6.8% 4.9% 6.8% 5.2% 7.6%

N 405 368 250 167 158 130 62 46 266 228 100 73 82 162 77 2,574

＜キャンパス別・学年別・男女別＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女
性別

無回答
合計

海外留学に興味がある 29.8% 27.3% 24.0% 37.2% 34.9% 19.8% 17.2% 27.9% 29.0% 24.2% 28.4%

語学学習に興味がある 18.5% 19.6% 20.9% 18.7% 17.7% 19.1% 21.2% 18.7% 19.5% 18.2% 19.1%

海外留学したことがある(2週間の短期留
学含む)

12.7% 9.1% 7.5% 7.3% 10.2% 14.9% 14.2% 8.2% 13.8% 9.1% 11.1%

特にない 31.0% 36.3% 41.7% 28.2% 30.4% 38.6% 40.4% 37.7% 29.8% 42.4% 33.7%

N/A 7.9% 7.6% 5.9% 8.7% 6.8% 7.6% 7.0% 7.4% 7.8% 6.1% 7.6%

N 1,586 667 321 841 605 529 599 1,203 1,338 33 2,574

26.7%

25.8%

26.0%

50.9%

33.5%

22.3%

33.9%

37.0%

25.2%

26.8%

28.0%

35.6%

20.7%

22.2%

31.2%

28.4%

22.2%

19.8%

16.8%

10.2%

22.2%

16.9%

12.9%

15.2%

15.4%

25.0%

19.0%

19.2%

24.4%

20.4%

18.2%

19.1%

10.4%

7.9%

11.6%

28.7%

8.2%

16.2%

8.1%

32.6%

12.8%

5.3%

11.0%

5.5%

6.1%

7.4%

9.1%

11.1%

31.9%

41.6%

38.4%

3.0%

25.9%

32.3%

32.3%

10.9%

38.3%

36.0%

34.0%

32.9%

43.9%

43.2%

36.4%

33.7%

8.9%

4.9%

7.2%

7.2%

10.1%

12.3%

12.9%

4.3%

8.3%

7.0%

8.0%

6.8%

4.9%

6.8%

5.2%

7.6%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

合計

海外留学に興味がある 語学学習に興味がある 海外留学したことがある(2週間の短期留学含む) 特にない N/A
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